



聯盟近期活動

2月6日、7日
拜會第二會期各委員會召委
([點擊此處](#)觀看相關照片)

第二會期評鑑會議
2月各小組陸續召開了五次評鑑會議
([點擊此處](#)觀看相關照片)

2月25日
志工春酒聚會 ([點擊此處](#)觀看相關照片)

3月4日
不只309上街，你必須知道的核四
關鍵議題座談會

幸福報報—公民看國會

公民看國會 第161集
立法院新會期 我們該關心什麼？
[網路影片節目](#)

節目主持：
張宏林（公民監督國會聯盟執行長）

受訪來賓：
高茹萍（公督盟副執行長）
([點此觀看影片](#))

第162集預告
核四危機在哪裡？公民投票怎麼投？

播出時間：
2013年3月8日（五）16:00-16:40
直播網址：
http://newtalk.tw/lifeshow_list.php

節目主持：
張宏林（公民監督國會聯盟執行

議題專文

「國會監督志工。基礎培訓」 開始報名！

時間：102.3.23(六) 09：00~ 17：00及3.24(日) 09：00~12：30，共2日
地點：南華高中，台北市中正區汀州路三段58號(近公館捷運站4號出口)

課程：一、認識公督盟；
二、第一次監督國會就上手；
三、法案審議1、2、3；
四、生活關係事件簿(1)(2)；
五、志工注意事項

費用：非公督盟志工收費200元，公督盟志工免費

報名方式：

(1)網路報名 <http://registrano.com/events/00ade2>
(2)來電詢問02-23671571 徐小姐。([閱讀更多](#))

公督盟評鑑進行中！

 [公督盟評鑑進行中！](#)

公督盟自年前開始彙整評鑑資料，目前已經有許多委員提供了他們的評鑑資料給公督盟，雖然這些資料公督盟都能主動蒐集到，但仍然感謝這些委員提供資料讓我們再次確認！

不只309上街，你必須知道的核四關鍵議題 座談會

台灣反核運動曾經出現兩次最大的挫折，第一是1999年，抗議時因誤撞死保警，造成反核人士高清南、林順源入獄；第二是民進黨宣佈停建，後來又續建興建。而現在政府貿然祭出公投，在尚未進行「核子反應器設施管制法」第六條之一的修法：「核子燃料及正式運轉，應由該設施場址所在地縣（市），及該設施場址距離五十公里內所在縣市辦理地方性公民投票」，這項粗魯的舉動，將帶為台灣非核

長)

受訪來賓：

施信民 (公民監督國會聯盟理事長)

李卓翰 (非核家園大聯盟執行長)

開放國會與民主2.0



釋昭慧法師談動物保護法

沒有一種死亡是不殘酷的，可是無論如何，電動屠宰場殘酷的程度減少一點點。可是卡在消費者，溫體肉比較好吃的觀念使得社會普遍不能夠接受所謂電力屠宰場，他沒有辦法真正的看到屠宰場的那些死亡過程，他當然還是選擇他認為肉質比較好的。既然消費者有這個需求，市場的那段提供者一定就會提供這樣的東西。立法以後，或許從法開始改變，就能有所改善。

另外，虐待動物的事件對於一些不知情的人有教育作用。在太平日子裡面，也許善待同伴動物的理念已經慢慢被接受了，台灣的人民漸漸也喜歡養同伴動物。養貓養狗也是心靈的寄託，貓狗死亡就像他們的孩子死亡。同伴動物這一塊其實是一點改進，再加上我們鏗而不捨的一直在揭發動物收容所的一些慘狀，雖然還會一直不斷發生，可是總比肆無忌憚一直再出現好一些。(閱讀更多)

出版資訊



[監督國會季刊第140期](#)

歡迎來電02-2367-1571免費索取！

家園的期盼來挫折還是轉折？我們將在3月7日前把本次座談會內容上傳至網路上，敬請期待！（[閱讀更多](#)）



精選文章

免費索取「監督國會」季刊

公督盟每季固定印製發送「監督國會」季刊，歡迎付郵資索取！意者請來電02-23671571，洽行政部。

或可點此線上試

讀：<http://www.ccw.org.tw/video/content/16956>

3月9日上街！全台廢核大遊行



2:00pm 凱達格蘭大道集合

蔡瑞月文化基金會、中華民國街舞協會、黑手那卡西、拷秋勤 熱鬧開場！

3:00pm 封鎖核災現場 博愛特區大遊行

核電受災大隊、創意行動大隊、為孩子而走大隊、我是人大隊、社團&政黨大隊...不管你為什麼反核，走出來吧！

【徵人啟事】公督盟徵 企劃部主任、政策專員

【職務名稱】企劃主任、政策專員

【工作性質】全職

【上班地點】台北市羅斯福三段，台電大樓捷運站旁

【上班日期】可立即上班

【上班時段】09:00—18:00 (需視任務加班，可補休)

【學歷要求】大學以上

【組織福利】勞健保、三節獎金 ([閱讀更多](#))



[監督國會實錄](#)

[國會防腐計](#)

[國會防腐計](#)



[公督盟 facebook](#)

國會新聞

「太上委員會」 左右法案 程委會兵家必爭

立法院長王金平今天將就各黨團推薦程序委員會委員進行朝野協商。不過，每一黨召委與委員分配人數，卻可能宰制第三會期可以有哪些法案過關，既是兵家必爭之地，處於弱勢的在野黨今天必然傾全力爭取。 ([閱讀更多](#))

用公務證接機？ 蔡錦隆助理：體貼女友，願請辭負責

據報導，國民黨立委蔡錦隆的國會助理劉于豪，日前被拍下利用職務申請公務接機證接女友，對此劉于豪表示，是因為女友生病返國，為了體貼對方才會出此下策，而且商借機場公務證行之有年，是重要選民服務，但他願意辭職負責。 ([閱讀更多](#))

公投門檻太高？江宜樺：目前還算合理

針對行政院拋出核四交付公投議題，行政院長江宜樺今（26）日表示，核四停建會牽涉到國家長遠的經濟發展、能源供給等重大問題，他強調，透過公投將能掃除股市投資人的疑慮。對於外界質疑公投門檻太高，江宜樺認為，只有在比較例外、爭議性很大的全國公共事務發生時，才需要動用公投，因此門檻不宜太低，目前還算合理，若大家有意見，希望能在立院理性平和的討論。 ([閱讀更多](#))

被評亞洲第2 王金平：立院亂中有序

立法院新會期今（26）日開議，台聯黨團中午進行幹部交接典禮，行政院長江宜樺、立法院長王金平、民進黨立法院黨團總召柯建銘等人皆出席，黨主席黃昆輝致詞時呼籲，若國民黨真的有心要公投，可以考慮採用台聯和民進黨的提案，也就是讓核電廠周圍50公里逃命圈的民眾，能擁有該核電廠運作與否的最終決定

權，以最小成本啓動公投。王金平致詞時則表示，立院呈現「亂中有序」的現象，所以才會被公正國際單位評比爲亞洲國會第2名。

([閱讀更多](#))

[點擊閱讀更多國會相關新聞](#)

Copyright 2010 [公民監督國會聯盟 \(Citizen Congress Watch\)](#)

地址：106 臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

電話：02-2367-1571 | 傳真：02-2364-1694 | [聯絡我們](#) | [取消訂閱](#)